
 Протокол
№ 

гр. София,    24.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 24.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова
ЧЛЕНОВЕ:    Даниела Гунева

Младен Семов

 
 
при  участието  на  секретаря  Евгения  Стоичкова  и  при  участието  на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 8217 по описа за 2025 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в    13:41    часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ  –  И.  Ц.  Д.  –  редовно  призован,  не  се  явява,  представлява  се  от  адв.  М.,  с 
пълномощно по делото, приета от съда от днес.    

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СМЕТНА ПАЛАТА НА РБ – редовно призован, не се явява, 
представлява се от юрк. В., редовно упълномощена, с пълномощно от днес, приета от съда от 
днес. 
 Съдът прилага пълномощното по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор    Яни Костов. 
 
СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното 
съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: Касационната жалба.    
ДОКЛАДВА: Постъпил отговор по касационната жалба
СЪДЪТ връчва екземпляр от отговора - на касатора.    



КАСАТОРЪТ  –  Поддържам  изложеното  в  касационната  жалба.  Оспорвам  отговора  на 
касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ОТВЕТНИКЪТ - Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора на касационната жалба. 
Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

        ОПРЕДЕЛИ:
        ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

КАСАТОРЪТ – В касационната жалба срещу първоинстанционното решение са изложени 
подробни  аргументи,  касаещи  отмяната  на  същото,  респективно  отмяната  на  наказателното 
постановление като незаконосъобразно/поради нарушение на материалния закон и съществени 
нарушения на административнопроизводствените правила/.  За сведение на съда бих искала да 
обърна внимание, че    има постановено кас.Решение № №33860/16.10.2025г. на АССГ, което касае 
отмяната на НП № 99/2025г - идентично с процесното НП №98/25г, с тази разлика, че обхваща 
друг  период.  В  цитираното  Решение  на  АССГ  се  потвърждава  наличието  на  съществени 
процесуални нарушения при съставяне на НП 99/25г, които влекат неговата незаконосъобразност. 
Моля  да  постановите  Решение,  с  което  да  отмените  изцяло  процесното  Наказателно 
постановление, тъй като същото е незаконосъобразно поради нарушение на материалния закон 
при неговото издаване. Моля да ми присъдите разноските съгласно списък, който представям, с 
препис за ответната страна.
 
СЪДЪТ:

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА списък и доказателства за разноските на касатора. 
Връчи екземпляр от списъка на ответника.

ПРИЛАГА за сведение Решение № 33860/16.10.2025г. на VI кас.състав на АССГ.

ОТВЕТНИКЪТ – Моля да оставите без уважени касационната жалба като неоснователна и 
необоснована.  Подробни  съображения  съм  изложила  в  отговора  на  касационната  жалба  и  в 
писмени  бележки,  които  представям  в  днешното  съдебно  заседание.  Моля  да  потвърдите 
първоинстанционното  решение  като  правилно  и  законосъобразно.Относно  споменатото  от 
процесуалния  представител  на  касационния  жалбоподател  съдебно  решение  по  сходен  казус 
/Решение № 33860/16.10.2025 г. на VI к.с. по описа на АССГ/, моля същото да бъде разгледано в  
светлината  на  цялостната  съдебна  практика  по  този  въпрос.  Която  е  еднопосочна,  че  при 
изработването  на  диоптрични  очила,  когато  стойностите  на  диоптричните  очила  попадат  в 
съответния     праг по ЗОП, следва да бъде проведен съответната процедура според съответния 
праг. Моля да ми бъде присъдено    юрисконсултско възнаграждение за двете инстанции в общ 
размер на 160 лв.



СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

                ПРИЕМА И ПРИЛАГА писмени бележки на ответника.
                Връчи екземпляр на касатора.
 
ПРОКУРОРЪТ –    Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ  СЧЕТЕ  ДЕЛОТО  ЗА  ИЗЯСНЕНО  И  ОТ  ПРАВНА  СТРАНА  И  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,47    часа.

 ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


